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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

(3 Unidad 1
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
72 Palabra
bl igual
+ - cada
bl 5 dividir
_ sufijo usado para contar personas
IZA )
(a partir de tres)
RAIZAT Entre (para) cuantas personas
WA Z cuantos
SN A Frase

Pl »ndy+-o biFEd,

dividir en cantidades numéricas iguales

LAIZATRAZT 2 bITE L,

(Entre cuidntas personas y cuantos (objetos)
para cada uno se repartieron?
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

23R Unidad 2
L7 ¥ A Palabra y Frase

£ Z Palabra
b IA divisién
SYA parte / porcién
7 < escribir
L = formula matematica / ecuacién
L L= lectura / manera de leer

SYA Frase

Pl »ndy 3o bliFEd,

dividir en cantidades numéricas iguales

LAICATRAZT 2 bITE LEh,

(Entre cuidntas personas y cuantos (objetos)
para cada uno se repartieron?
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

3FK Unidad 3
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

72 Palabra
btuwET recordar / acordarse
[\ 5% caber / entrar / ser adecuado
ARE nimero
THEY cambiar / transformar / corregir
( L5 comparar
T35 poder

S A Frase

FZ2ZD NAF L% .
SEtwAELEL: . Vamos a recordar lo que estudiamos antes.

iz igwsd ndF%2 %L,

Vamos a escribir el nimero adecuado en [ .
/ 1a cantidad correspondiente en [1.

D SNAE b)TAD LFIC
L

¥
PLEL LI,

o=

Vamos a transformar esta oracion
en una férmula de division.

) TAE e C6NTAETL LI,

Vamos a comparar la tabla de multiplicar
con la divisién.

\*3*

T ULE o> T 22 %
R/

)
< TEET,

Se puede resolver una divisiéon usando
la tabla de multiplicar.
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

43R Unidad 4
L7 ¥ A Palabra y Frase
92 Palabra
2N ) usar
A ver / observar
¥ < resolver
SN A Frase

IS 22 E T,

Se puede usar la tabla de multiplicar.

SXD Lx% A k2%
NWEE L x I,

Observemos la formula matematica
y escribamos (Ilenemos) la respuesta.

OB XA 6DFEALD LLE
oMo T rExF L rI,

Vamos a resolver esta division
usando la tabla del 6.
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

SE Unidad 5
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
72 Palabra
RPN A A papel de colores
+ sufijo usado para contar objetos planos

y delgados como el papel

sufijo usado para contar objetos largos y
ZA. 1TA. (TA finos como lapiz
("bom o pon“son las variaciones de “hon".)

Z AU lapiz
O S longitud

S A Frase
M)Az OF I ) EA, Cada persona se queda con o papeles.
DX )3 OIFAI ) ET, Cada persona se queda con o lapices.

TIFEAD (VERyD) wha St [Oc miZ|Cada pedazo de cinta tiene [ cm
T EAF, de longitud.

CEZEYELBDINLODOHZAFIZEIHARETT,
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FARARAIEEH S RED-ODEHEM [BIVETRI— BAXRFEV)T7—]
63R Unidad 6
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

L7 Z Palabra
piTonsg poder dividir
vy b determinar / calcular
blIz % aprenderse / memorizar

Sy A Frase

LAIZAIZ b SRE T 0, (Entre cuantas personas se puede dividir?

A
nt bl) IALxr o2 -T 220
a

T

Se puede determinar también la respuesta
usando la division.

HZ BITZTHE Y 220 1d¢L
b)) £ 1,

Se puede encontrar la respuesta mas rapido
si se aprende la tabla de multiplicar.
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

TR Unidad 7
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
L7 Palabra
SRR AP papel de origami
Th cuerda / lazo
=5 cortar
7T =7 cinta
O3 cordon
=L bola
m 2 cesto / canasto
3 A grupo
Wi o cuantos
3 A Frase

18md Wwhit 3m¥T > 55,

Al cortar una cuerda de 18m en partes
de 3 m...

WD BAIE biITonE o,

(En cuantos grupos se podra dividir?
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

8 Unidad 8
L7 ¥ A Palabra y Frase
L9z Palabra
=N oL darse cuenta / notar
=L b confirmar
SN A Frase

LIS SN OF T AN,

(Te has dado cuenta de algo?

OFD b ) XATYE
Lo TLETL I,

Confirmémoslo con la siguiente division.
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

Q% Unidad 9
L7 ¥ A Palabra y Frase
92 Palabra

AW cuantas veces

CHEQN tres veces / el triple

- tener

/AN postal

1= mini carro

s sufijo usado para contar maquinas,

- como carros, etc.
Salto doble de cuerda. Es una técnica de

20w ) ¥ salto en la que se mueve rapido la cuerda
para dar dos vueltas.

ZAAW veces

Vo cinta / mono

S A Frase

BPrivid bELD ALV
(D7 v FxF—%) & -TWE T,

,Cuantas veces mas galletas tiene mi
hermano menor?

W oz bELDOI TV
(D7 v Xx—%) §->TCWET,

M1 hermana menor tiene tres veces mas
(el triple de) galletas que yo.

BlZWI AL 3 =/—% 247\
%/J/C\‘iﬁ‘o

Mi hermano mayor tiene 24 mini carros.

BlZWwIAE 12U ) 2D 3600w
T,

Mi hermano mayor puede hacer 36 saltos
dobles (nijutobi).

CEZEYELBDINLODOHZAFIZEIHARETT,
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

103k Unidad 10
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

77 Palabra
HE resto / sobra
MWANZ 5 pensar
ADEL tabla del 5
Z dibujo / pintura / ilustracién
AW pregunta / problema

Sy A Frase

HhENDHL ) TA

Division con resto

ADELD (& D)<
WA Z TLFE T,

Vamos a pensar usando la tabla del 5.

52> S ENIZhITE 2%
mELT,

Haz un dibujo dividiendo las galletas entre
dos personas, dando 5 galletas a cada una.

CHOLAFVD LI T2 %
mWEE L r 9,

Vamos a escribir la formula de este
problema y su respuesta.
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

1138 Unidad 11
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
L9 2 Palabra
b LT divisor
W 5 necesitar
=12 ramo / manojo
SN A Frase

SIZAIZ BT AHIZIE 1562 WwWhET,

Se necesitan 15 para dividir entre
5 personas.

GIFAT D =1 % 5 5 ¥,

Si se hacen grupos con 6 (Iapices)
en cada uno...
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D WAD FAD ILE 5NV E T 9, DA
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6 X 3=18 6 X 4 =24 6 X 5 =30 6 X 6 =36

@ BIZAIZ HITLIZIE 302 WhET, (22 HEHFT,)
6 X5 =30 32—30= 2

@ 61/ bITAIZIE 362 W) ET,

6X6=3 - 3628 s bIIonTEdA, E0b

———————

®6X | toRLE on-T, LEE D) ET,
(L =)
: = | J@i@l
" el
6|X|5|=30 32—30=
(27=22)
IZAIZ bITsnT, ZhFE 5,

59



7 X =PSSO AT D AARTERBLZ %50

ZA20 3914 HY) £,
OITAT 2D Fldz 2 ¥, WAL TET

LAITA L) ETn,

QIIA % %ii’s\‘“ 6ITAT > —> WALIT TxETH

-----------------------------------------

D WAD FAD Lr S5h\WE T h, D TEA

@ 3912 b\ LA E S22 Z25A4TCT. 0% 2FF L & 9,
6 X 4 =24 6 X 5 =30 6 X 6 =36 6 X ] =42

@ 67721d 251213 36IFA WHEF, (31FL bTHEFTL)
6% 6 =36 39—36=3

@ 7721 251213 421340 W) ET,

6X T =42 - 42134 s TEEFIE 2 RELEL, E0s

———————

® 6x| | oLt ohoT, LEE () ET.
(Lx)
: = | 3@&@1
™ 7
6/X|6|/=36 39—36=
(2FE2)
=1L TF T T T S,

60



4 U o X —LISOME ST B B AEERE R0
27 4014 HY)FI,
TIZAT D LT Ly, WA T
TAITA HTEY T T,
OlFA % fm%i’sﬁ TIZAT > —> WALIE TELZT»
D WAD FAD Lr S5h\WE T h, D TEA

@ 4012 v uiLr S22 Z26A4TC. 0% 21 FE Lk I,
7 X 3 =21 7 X 4 =28 7 X b5 =35 7 X 6 =42

@ 5 7/-1d 2C 51213 35134 WH LT, (5L bTHEFTL)
7% 5 =35 40-35=5

@ 67218 251213 421340 W) ET,

TX6E=42 - 421348 s 6L o nFEEL, S

———————

® Txi oAt oo, LEE ST,
(L*)
: = HEy |
____________________________ V_< T 7""" R
7|x|5/=35 40—35=
(272
71X T=x T, IR T 5D,

61



ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

123R% Unidad 12
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
72 Palabra
Mo Z A Cuenta escrita / hacer la cuenta por escrito
TV A Cuenta / calculo
mr=b forma
S A Frase

N XATIHOWSALEL £ I,

Vamos a calcular la respuesta por escrito.

Do>SAD NI LEL LI,

Vamos a representar la operacién por
escrito.
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133k Unidad 13
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

7 Palabra
= regla / propiedad
XA S A mitad

S A Frase

) ZAD =L Propiedades de la division
AN ) ET, Se reduce a la mitad.
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

1437 Unidad 14
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

L9 Z Palabra
ST aumentar
m % cambiar
Z 5o escoger
Zrid palabra
(=B comienzo
o= siguiente
InIEno cada uno

3 A Frase

79X —% 24225 LT, ¥t 8
‘:AJ‘: »S‘)(‘)Lij‘o

Se aumenta el namero de galletas en 24
y el de personas en 8.

mi ) LA,

No cambia.

(I XD Zvid%d 254T
wnE L s,

Escoje la palabra adecuada y escribela
en [1.

anzno nt e L ALLr I,

Vamos a observar con atencion
cada uno de los niumeros.
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153 Unidad 15
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
L9 Palabra
x 2 caja
SN A Frase

DY )T AT T,

,Con cuantas cajas se queda cada persona?
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163R Unidad 16
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

77 Palabra
211 7= dos digitos / dos cifras
=9 sumar

Sy A Frase

ZEZAN 20 La respuesta tiene dos digitos (cifras).
zoHv, Zr2% FLET. Después de eso, sumamos las respuestas.
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173¢ Unidad 17
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
77 Palabra
b25T bajar
Sy A Frase
2D 2% BLLET, Bajamos el 2 de 72.
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183% Unidad 18
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

72 Palabra
bEhl fin / final
AW papel

S A Frase
ST BB T, Asi terrgmamos esta op?racmn.

/ Es el fin de la operacion.
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193¢ Unidad 19
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
92 Palabra
Huv pequeno
SN A Frase
212 3 L) bW T,

Como 2 es menor que 3...
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213k Unidad 21
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

72 Palabra
Z A yen
=AML valor

Sy A Frase

200Z A% 4IZAT B U A2 |Dividimos 269 yenes en cantidades iguales
bt ¥, para 4 personas.
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223k Unidad 22
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
72 Palabra
HoLb mostrar / expresar
Ea grafico / figura
S A Frase

e HNIFTADO LEIThHobhT 1,

Cuando mostramos esto en forma
de multiplicacién...

T 2r2% 2oL ¢,

Vamos a buscar la respuesta a través de
un grafico.
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(1) ¥ 2F-2% A20F L+ 7,

N

@ Smit 2md 414w,
|

1TO0mid 2md LWAILW?

i E
1, 2, 3, 4, b5 @
VS

A\ =

(2) HHTAT 2FEz27 t2HFEL kI,

8mid 2mad 43w

____________________

1TOmid 2mod AT W?

_________________________
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(2fr¥) DOEY Fafl->T [f
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72mld 6md ATV TT H,
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&d
M ERDD

IIIIIII

(2fr¥) OFIY FafioT Mif
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23

20X 40 T 5 ok THIBE Y B

(2480 + (2fi8) = (18 OFIVEGHEZ D,

1
60FWVWD NLr DYl 20FVWT o bIlT LY,
BIZAIZ bITEMNT T,

(1) 2% (., LE% = FL I,

—————————————————————————————————————————————————————

_____________________________________________________________

6+-2%o0n->T, 60200 [TWIATET,




(20 + (280 = (1) OFEVEEZHENTHD,

B8O0F\WwWdD NnL%E eIl 20F0WT 2 blfsY,

TAIZAIZ HIT o T,

(1) 22 ¢, L3z 3T L s,

80wz 20FwT o biFsy,

<ﬁ:E+2ﬁ<o#zi¢mo ’

(2) WAIZAIZ bITSE T,

(3fr%%) + (2f7%) = (14730 oY HISHT 5,

120F0VwD L% D)2 40FWT 2 b5y,

TAIZAIZ HIT o T 9,

—————————————————————————————————————————————————————

(b~ K] 1202400 0% ¥ 25Y¥,
120401012 ) FFh,

12 +4 |2, W 2TT 7,
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

243% Unidad 24
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
97 Palabra
A A cambiar / substituir
bPbswn grande
INEIA resta / sustraccién
ERVRY B IO No hay problema. / Esta bien.
SYA Frase

23% 2012 M2 £ ¥,

Cambiamos el 23 por 20.

9212 87dL ) BH T,
TELHA,

OEZAN

Como 92 es mayor que 87, no podemos
dividirlo.

Ianh Aol ) STT,

Con este (ntimero) no hay problema.
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24

21372T 560

[2 %) CTEIDEIDHOER

(2fr%) + (2f%0) = (1) C RV BHLEVHOERZMD,

T1HEVWD NLEr e IZ

TAIZAIZ HIT o T 9,

23FVWT o b

RN

(1)

Lz 2CHDFL s,

121

20Xx2=40

2 0x[3]=60

12 5T
L Huxwn
| NnTY,
)

W
20Xx4=80

@iz (3] »xF T,

23 X3=69D

Al

ITWX Az LT,

@12 69% NEFTT,

71 —-69=20
@Iz 2% HhxFEF,

ITWX A% LT,

TW HhE)FEA,




(2fr%) + (2% = (1) T RV 0HLFV ReERTHRNTHLO

Q8F\VwD NnLE Dyl 31TV TF 2 blifsY,

TAIZAIZ HIT o T,

(1) Lz 2 FTL ko,

(- ) 31%
3B Iz nZET CR) | o
2" |z E T

z L <., 307 40°?

98] Tt mArEET,

N\ J 98(12HHmM (T
98 L) BHEWLI W
30Xx2=60 D, YT,

:r ______ i 30Xx3=90
30x4=120 WA
3 1 > QO 8 iz [z »xtv.

! 31 x| =] o HuwxAr LT,
21z [ & hEE.

08— = o FTuwXA%L T,

——————————————————————————————————————————

________________________________________________

——————————————————
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(2fr%) + (2640 = (1) T RV 0HLEV ReERTHRNTHLO

87+24% VD->IAT YWTAHTEL LI,

4 __\
2 4% 12 NZET, 2 4%
W< oz
%LT\ r ﬁ\iij‘;ﬁ;\o
207 30°?
87+ 2 FWIALET,
_ ),
S OX D =40 8712 (<
) 87L& HUXW
Pt 20X3=60

DT, 20X 4%
20X4=80 oON - THET,

2 4> 8 7 D1z 4] pEE T,
o 23 x[a]=[9 2l HuxA4E LT,
o @I- 2 2]x MIET.
®

9211 87 LY BB LT,
DEX AN TEE AL
’)PL)CL\})‘LTTO @{: 7{;\\‘\7":422H'Li[,i50

TAYIE, 20X[3]260T DANZTLET,
23x(3]=[69p HuxizLET,
ZLT, @3] hEET. @12 [69]% nEET,

87-69%0L DITAN TEET,
87-69=18D [FTWIAZLT, @IZ18% LT,

L3z =T L,

————————————————————————————————————————————————
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(2fr%) + (2% = (1) T RV OBV ReERTHRNTHLO

83+12% Do3IAT x0T LFTELLEI,

28 i paEd.zlC, 83 ] BUIALLETS,

D 1Ox6=60 |-1%

ir ______ i 1OX7:7O /)757\0/(%#&’9“0

R 10X8=80 =

1 2> 8 3 o1z [8le mEEy.

2 § 12 x[8]=[9 6]l A E LT,
- 83Yr (LNET,

Q6l1r 83LY BBELWOT,
D E XD TEEHRA,
OB LTT. DI hurk 8] HLET,

SAYI— I OX[7|=T7 0T p A ZCAET.DIZ[7)E hEET,

12X|7|=84]p HuxAELT, 83 (LNET,
8413 83 L) BHEZVWDOT, ODFIIAN TTEHA,
. R0 nBLTT, @I puk [7)E HLET,

T 10X6=60T NANZTAEL L. DI [6]F hEET,

12x[6]=[72]p FuxAELC 83x (LNET,

83-72=11 Zans A0l nTT,

L%z »n=E L,

—————————————————
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

253% Unidad 25
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
97 Palabra
ERS nimero
O < restar / sustraer
SYA Frase

iy 20z Wit L x o,

Vamos a escribir los nimeros en los .

137-138 T £ # A,

No podemos sustraer 138 de 137.
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25| 2117=2T H5Q

(3hr%) + (2% = (I8 L&

0

1 (A% + (2f%) = (1) LRVOHLIEYEOER O 255,

__________

__________

137223D D->XAD LINEE DANZET,

__________

_______

____________________

_____________________

23 x[6]T HuSALTAET,

1 2 3 x[¢]

137138  TEHL,
23x[6]TIE BBETFET,

ZZIT, 23 X[B]T HwIALTaET,

_______

____________________

_____________________

—————————————

_______________

| «— 23Xx5

________

_______________

20x[6|=120 137098050,




(BArE) + (2f%) = (1) LRVOHIHVHEEZERTHNTHLO

283430 V-3 A% LFET,

_______

4 3% AV
7 40x[7|=280 woT, £T.
'''''' 4 3x|7C XA LT2ET,
4 3)2 3 3 TV AL EScA
5 1 43 X7

_____________________

E———/75 283-301 OMHFTHA.
MT TR A,

437 Tt BBETFET,

ZZC, 43x[6]T HuwIALTAETT,

6
43)2 8 3
| ke
- 283-258 0T,
wHES,
2263 3 é_‘i 3 — i _______ 5 F U """"""""""

_______________________
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(A% + (2f%) = (1) LRVOHIENVHZERTHNTHLO

362+73D V>3 A% LIFET,

_______

__________

_____________________

70x[5|]=350 woT, £,

73X[5]T BuXA LTS,

— 7 3 X5

362—-365

CMFTEHEA,

73 x5 Tl BBETEFET,

ZZC, 7T3X[4AT HuwxALTAETT,

_____________________

_______________

L 73x4
362-292
‘ »HF

____________
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

263% Unidad 26
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
92 Palabra
L7= modo / método
SN A Frase
DM 3SAD L Modo de hacer una cuenta escrita
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26

21372T 560

(A% + (2fi¥) = (20 ERDY

(3hr%%) + (2% =

(28 LV OLI2EYHEOEREOML T 2D,

__________

__________

212347 6L,

S4TI9 BBIWDT,

9. 34210 TL\cshZz LET,

_______

______________

______________

I

______________

—

______________

i
2 1 )34 7
2]

"""""""""

——————————————————————

21 ><221 (34 L9 BbuwXwy)
21 ><:42 (34L& BB X0,
DIz [1]2 =z,

252 h o,
2% hEEY,

21 X 1D
ODETAD

3470 7% BA5LTT,

DEIC. 137+-210D
FTL\EAZE ULET,

21%22012 "2 E T,
20x[6|=120
137—-120 vET.

@1z 6] mhEES,

21 X6D ITWIAE LFEFT,

ODEIZTAD 22k nxET,
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(A% + (2fi¥) = (280 LRV OHIH YV HEZERTHNTHLO

587 23D V-3 4A% LET,

_______

23% | 1E(LNET. 580N BB ILDT,

9. 58230 Tl\cshZz LET,

of 23x[2]=46 58y tuzu.0

23)5 8 7 ZSX:éQ 584L0) BEIw, X

______________

——————

____________________

e UFTAD ZEZE BEET.

587D 7% H5LET,

______________

"""""""""

T DEIC, 127+23D
O [FL\SAE LEY,

20x[6|=120

1 2 17 127-1200MT5 2%,

:r:‘_‘_‘_‘_'_'_'_::::‘.'_______,l 23Xb6ED ITWIXAZE L FT,

23x6=1238
T 127138 12 FWIATEEHA,

23X5D FTWwIAE LT,

23Xb=115

587+ 23

||
St
H
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(BAr¥) + (2fi¥) = (2480 LRV OHIFV HEZERTHNTHLO

698+28D V- AL% LET,

_______

28% | 1E(LNET. 690IEIN BB ILDT,

9. 69280 TL\cshZz LET,

@ir ______ ; 28><:6é 694 Buwxw, O

28)6 Q 8 28X:84 69LY BB I, X

______________

———————

____________________

______________

L OEXAD CEZEASET.

______________

698D 8% HAHLET,

"""""""""

i | o=, 1838+280
28)6 9 8 | Buaaz LET.

L 28%301- 12t

1 3.8 30x[4]=120

——————————————————————

138—-1201d HTWIATIET,

R 28 X4l FnwXxAE LFET,

| 28x4=112
138—-11212 HWwXATxEF,

________________________________
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(320 + (2f8) = (268 LRV DOHLEIVET, FEIC0NLOFIY BHEMBNTHLO

Q42 +23D V-3 AL% LFET,

_______

23K

9. 94230 Tl\cshZz LET,

_______

______________

______________

_______

_______

94 &

23 x[4]=9 2
23x[B|=115 gaxy

———————

—O0NEZAD

L w, O

BH I, X

22 hEET,

Q42D 2% BHLET,

"""""""""

DEIC, 22+23D
FL\EAZE ULET,

T3.23013 7970 b

SN2 RGN

H) T TS FHA

22D7nIZE 2 313

@12 0z n=F T,

_______________
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(320 + (248 = (2% LRV DOHLEIVET, FEICONLOF Y BHEMRNTHLO

SED Vo XAD P D FTIL0E wWAELxI,

_______

1 — 26y i L ELNET,
O ! @ T |
AR S80I I B3, FIF,
26 >8 _____ 0 0 |go:260 Hnaas LaT,
o » 206 ><: 7 8 80Lhbuxun, O

26x[4/=104 sorumss, x

DI DIXAD 228 E9,
0%, ®BIZ0% NZF T,
20D W 261 WO, @12 OrhnEF T,

| — t oy | iE (LT,
of § G| T
IR S T76DIEI BH IV T X,

19 )7 6 0O | 76+190 DhiaaE LET.

19X[3]=57 7611 suxu, O

DO @ 1 9x[4]=76 siix76. 0

DIZi R hEET,

76 —-T76l200DT, QIZIERIZE NI ETEA,
O%#zH5L T, @l 0% nxFT,
O M2 1912 wwVwoT, @2 Qs F T,

134




ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

273F Unidad 27
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

L2 Palabra
WhHLWB R varios
XA, I£4 sujifo usado para contar grupos
(=W sufijo usado para contar copas, tazas, etc.
Vx cantidad / volumen
bt peso

Sy A Frase

WBEWESL NAL L) Fun Problemas con varios tipos de enunciados
NEAIZ AT W Cuéantos (papeles) para cada grupo

7TEWIZhIFsre, 1IFwD ) x ol
LA TR £ 0,

Si lo dividimos en 7 tazas, (cual sera el
volumen (en decilitros) de cada taza?

120 BE3E LALg TTh,

,Cuantos gramos pesa cada uno?

CEZEYELBINLODOHZAFIEIHARETT,
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A A RRRZ AR P2 R ANNY Y B S I AN () B0

A OR 3T DI T = Ao% &Rk 5E

S5ICAT BBRXUDTFD DITDE OEDSAIL

D45FwD "% B5CAT RBZUHTTFD HiTdE,

OEDSAIE AT VI ) £F 0,

(L =)

(2 7=2)

@4 8(1TAD ZAUS%E BICAT REBEUHTTITD NDITDE.

ODEDSAIE L AITALIZ B ) £,
(L =)

(Z27=2z2)
@560 HH% TICAT RBZUHTFTD HDITDE. <@>

OEDSAIE A2 ) ETh,
(L =)
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[AER 0%+ BN T T—ADO8 ZROHEET A TIRARVES

11EAIC IRAZFEL)

D45F VWD NL%E Bl BT TF- (X5 x,
0 . WS POA SN
1 BAIC BAEN T T o550

@2T71IAD 1379353 % 320 &I Bl T-o (X5,

1 DD HIC BAIREA (1T E T 0,

\

(L =)

(2 7=2)

e

cﬂﬂcﬂﬂ[ﬂﬂ-

@®@1001AD ~rt% %

INZ4 N Balnd > ods e,

1120WIC BAICAH ) T390,
(L =)

(27=2)
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(EO¥ -3 2 N T = A0y 2 ROLMET TA) TIHRWEAO

6IFAIC DITDE. 1 EAD BHEIE

D24 cmd T—7% bl w3t - 6IFAICHITDE.
1E2AD BHEIE A cmizhe ) £,

@28domn LF% B0l YT o TIRWNC DITBE.

11E0VVD D&EDIE A doIZhR ) £ 2, =
e
L

(L =) Bas

-
(2722) --

@®@500gd hiArz ol Bt x> 5CIC hiFdE,
120D RESIE A g TTH,
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[2EOE 45T DA T = A0k 2 ROHMETRY BNHLEA

OEDBSA BAFNC 22T BAZEL BHEDFEID,

D3 8FEVWD NLE, 4IZLAT BL LT TI> biToY,

OEDSAIL BAFNIC 22T BAZEL BEDEID,

(L =)

(2722)

@48F D HhLw HIFALIZ B UnnTd o (IF5 v,

1 [EAIC BAF <IBNT. BAFL BEDEID,

(L =)

(2722)

@28IIAD 29 F3% 32D LI Bl -> (L5,

R R N
BABA BEOETD. o 0] |0
(L =)
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

283% Unidad 28
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
72 Palabra

N A autobtus / bus

»Z subirse (a un medio de transporte)
/ transportarse

Iy 7 vaso

HAY arcilla / greda

=5 cortar

Sy A Frase

2000CAD 2 ¥ E % NZAIZ DHEL Y,
AEW WY 50,

,Cuantos autobuses se necesitan para
transportar 200 nifios?

LAIZATRAZT 2 bITE LEh,

(Entre cudntas personas y cuantos (objetos)
para cada uno se repartieron?
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28 \WBHEWET SNALE Y FVWO mE

(O R -1 BALOR] T TAD®Dh &R 5 CE-

0&DIT BFENTFD NITdDE. BRAICAIC

D465FvwD Lz OEDIC 5FNTFD NITDE.
BAICKIC ST T H, ggiuuué%%

(L =)

(2 7=2)

@4 814D ZAU-%2 UDEDIC 6IFATD NITDE.

BhICAIC blITonZE ?ﬁ\% qqqq

(L =)

)

(2 7=2)

@562 HHr OEDIC 7TTTFD DIFdDE.

Ehth[%ﬂ%ﬂi?#o%%g%(Kuﬂ

(L =)

pesasech

(2 7=2)
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MEfroR)] + [1BAORE] T HAS] H250 %R0 5 LEBET Nk O%G

AdcecmdD EdDE. BRARA

D24 cmd 7—7% 4dcmTFD EDE,

—J BARA T T 0, \
| \\‘/
\\5)
(L %) N
(2 7=2)

@28d0n LT % Drxo>n a9 712 4d0FD bD‘éc‘:
BRI biTonE 2,

@
(L =)

(2722) @@

@500gd NALZ100gTFD NDIFTDE.

BACIC ©) T,
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1 (o) + [1THAMAORE] T A 50 E2RDLLEETRY DD LH5E
ISAICHIC DITENT, BAZKLY HFEDEIDH,
D48F D haw D)2 BEFWT o bliTsr,

=

BAICAIC DIFENT, BAZEL BEDFID, -

e =

(2 7=2)

@3 21FAD 139 5 BITAT - =1L ¥51,

a
SARIE TET, BABRA BEDEITD,

(L =)

(2722)

@25cmd 7—7% 4dcm¥d o X5LHY,

7712 BhEA TET, Bhcm BEDFID,

(L *) @Q

(2722)
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ARARAVEBRHEREQL-OOEHREM [FIVETRS— BEREIT7—]

293% Unidad 29
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
7 Palabra

[AR/ARW largo

A U v corto

=\ lw) peso corporal

VR perro

YA Frase

RANT =T AL PNT T
81X\ T 48em T,

La cinta larga mide 48 cm, que es 8 veces
mas larga que la cinta corta.

BLISAD 0Ll 965D
WD 8\ T 64kgT T,

Mi papa pesa 64 kilos, que es 8 veces mas
que el peso de nuestro perro.
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29 1\ \WVBHWET SALE)DTFEND wan o

| TREWHORR -/ NSWHOE] T [ilfE] »aRko b HiEEm5,
LI BYNNLE 36F W §-5TWTE T,
Wi xld 9FWw oI, %
==
=Ll WE 2D AW T E Ty,
36 FT W
7= L
N 36D il
e 8 . Lﬁ*‘ Wi %‘)i@“mj
?F W
(L =) 36+9= (2 7~2) EEW
o [REWHORR -/ NSWHORE] T [ilfE] 7a ke 5MEEMH<,
X< YN Lar 24Fv T\ E T,
bYrovid 8Fw §->TwE T, %
==
I<CI1E BYI2vrd WAL &5 TWE T 9,
(T < 2 4 F

bvivx 8F W

(L =) (27=2)
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IREVWTOEENAE] T UNSWHOHE] 2RO DFHED,

W T =714 LA LhrhwWwTr—7D 41 F\WT 32cmTT,

L UMW T—71d A cecmTThH,

1D 41 fWiE 32T,
IhE NI AD L FIC
LCLEL t I,

cm X 4 = 32cm

L Uhnwr—7D 4 1\ TINWT — 7T,

NI XAIE, O ) zZ2 LT
) XA 252 TEET,
BI1TZ T T 5,

(L =) 32+4=28 (2 7=2) 8 cm
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[REWHTOEE-N{E] T UhNEWHoHE] 2k 5REEZ2H< O

LW T =7 AU T—T7D 5dWT 35cmTY,

L Uhh\WT—71d WA cmTTh,

H LT —7 1 tem Do 5IEViE 35T,
"""" ¢ ShE PEXAD LEC
LTaEL s,
cm X 5= 35cm
LUnwr—7o  5idnid LHWT =7 TH,

4 N
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IREWTOEENFE] T VhSWHofE] 2RO HMEEZREQ

W T =714 LA UhrwTr—7D 8ldWT 48 cmTT,

L LW T =713 WAcmTT o,

W — 7 48cm |
U — o | 1o 8lEwE 48TT,
ALpVwT =7 djem B ¢ ShE AHXLD LA

LCLEL t I,

(L =) (27=2)

[REWHTOEE-N{E] T UhNEWHoHE] 2k 5REE2HL G

BPYIioXAD 0wl old 965D o 8i12WT

64k gTTd, WD 0w ild WAk g T,

I HD W Ekg —
i EXDZ b 418 o p 0= E
- -
S
(L =) (Z7=2)
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BARANAVEBRHSREDE-ODEHEM [BIYEIRS— BARE

[=] U7_.I|
303}k Unidad 30
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
72 Palabra
N repartir / distribuir
S A Frase
LAIZAIZ ClEnE 34, ,Entre cuantas personas se puede repartir?
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30

[ SNALE)IEW] 2TE-7-23x

1 XEMEY BRI 2> TS 5-O% 0k
7o x—4 182 H)ET. -
CiQidn)
3IZA1C B FF > b, o
M) AL AT T, %
EAEGE LATE LEA St
oS
ZARYER, OFD FE ohot MANZEL L.

7 v Fx—12 1821 ¥ HMoThH)ELIns,

L2 18y mnEET,

@ [3IZAIZ) ¥ W HhbHLDT,

2 3y hEFET,

Q@ o) O ZB121E NTHN MWl hH)THEADT,

r=—-1

Lz Wty nEFEH A
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T, DXL ) EF,

___________

QLAIZAIE? | oy | @@L A ZFD?
3 <l——
2NN INIEN
18 1830 FWXA%
T2y bl £,

18+-3=6 TIno, V)AL 6Z2TT,

XEB A BRI 2o THRES 5 HEICELLO Fokk

BOMBLY 24F 0 b EFT, 412412 Bl T T-

bHliTsrr, D) AL BAZTWTT 2,

T2 OhoT DANZEL &),

= = N
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YE#EZ BRI 20> TEET - QuEk

79X =N 322 HVEF, 82F > (L5 ¥,

LAIZAIZ ClERE T 9,

Nt % o, AN ZTLEL k),

___________

D 7 v F—Il3 AT LAY DWW THY)FETH,
Q@ AIZAIZT DY A2 T "Wl hl) FHA,

Q@ [T 2] YT LI2I1F WAZTHY T hHl)ET o,
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